

**DISTRIBUČNÍ SÍŤ ZRCADLA**

Cílený roznos do schránek:

- Ivančice - 3.550 ks
- Miroslav - 1.050 ks
- Mor. Krumlov - 2.000 ks
- Oslavany - 1.500 ks

A další 4.100 ks na 165 místech v 76 přílehlých městech a obcích

## Dluhy smetly minulou radnici

Nově zvolený starosta Ivančic lékař Vojtěch Adam nám ke svému nástupu do funkce bezprostředně po skončení ustavujícího zasedání řekl: „V žádném případě nerozlišuji levici a pravici. Patnáct lidí bylo zvoleno proto, že chtějí městu prospět. Situace je nelehká, zadluženost města je velké břímě. Dnes ještě neznám přesnou strukturu a výši dluhu, ale hned od zítřka se začnu s problematikou seznamovat. Jak se nám podaří město oddlužovat, to je zatím otázka, ale uděláme všechno pro to, aby se situace změnila. Bývalému starostovi nabízím co nejúspěšnější spolupráci. Je třeba využít zkušeností i kontaktů. Současně je třeba odhalit některé finanční toky za bývalého vedení a pokud se je podaří osvětlit, vyvodíme z toho patřičné závěry i nápravu. Přál bych si, aby ten dnešní potlesk zazněl také na konci volebního období za čtyři roky.“ Čtěte na straně 2

## Opilec proletěl s autem do výlohy

V pondělí 18. listopadu v 19. hodin a 15 minut řidič osobního vozu Škoda Octavia v obci Lesonice ve směru od Petrovic na Moravský Krumlov při projíždění pravotočivé zatáčky zřejmě nepřizpůsobil rychlost jízdy takzvané „dopravně technickému stavu pozemní komunikace“, nebo jen možná zapomněl v zatáčce správně otočit volantem doprava. V rychlejší jízdě nezvládl řízení vozidla a vyjel vlevo mimo silnici až do výkladu prodejny Jednoty. Cestou ještě porazil a rozbil dvě lavičky. Jako zázrakem při nehodě nedošlo ke zranění osob ve vozidle. Řidiči byla na místě provedena dechová zkouška ke zjištění alkoholu přístrojem Lajon s pozitivním výsledkem a po ní absolvoval také lékařské vyšetření s odběrem krve. Dechová zkouška s uvedeným přístrojem ukázala 1,91 promile alkoholu. Technická závada vozidla nebyla na místě uplatněna. Škoda způsobená na osobním voze byla odhadnutá na 100.000 korun. Výloha prodejny utrpěla škodu přibližně pět tisíc korun a poškozené lavičky asi tisícovku. Nehoda je nadále v šetření dopravní policie. /pol/

## Uklízí zaměstnance po krachujících firmách

/Miroslav/ Hlasy o možném krachu větších podniků v regionu sleduje s obavami také radnice v Miroslavi. Vedení obce se tam snaží již od minulého volebního období vytvářet předpoklady k obnovení zaměstnanosti.

Firma vybraná pro průmyslovou zónu měla zájem o větší prostor. Nová plocha tedy bude mít výměru více jak šest hektarů. Probíhá územní řízení, a tak ještě letos, nejspíše v začátku příštího roku, by měla začít výstavba. Provozovna má očekávanou zaměstnanost šedesát pracovních míst

převážně pro muže. „Máme z toho radost“, říká starosta Forman a dodává, „Když jsme tu průmyslovou zónu prodávali, šlo nám prvořadě o zaměstnanost lidí.“

Do Modřic u Brna dojíždí kyvadlovou dopravou pracovat čtyřicet místních žen a předpoklad pro příští rok je dvojnásobek. Autobus jede přímo do zaměstnání a po směně rovnou zpět. Obec se tak snaží udržet místní lidi „doma“, podporuje tím nejen ruch na náměstí, ale s ním hlavně místní živnostníky. Je to vše velmi důležité k udržení

## Investice do nemocnice začíná v nejistotách

/Ivančice/ Objemem zatím největší stavební akce v ivančické nemocnici by měla v těchto dnech přejít do faktického zahájení prací. Provázená je ale současně trojí dost závažnou nejistotou. Investice s objemem nejméně tři set milionů korun začíná půl druhého měsíce před změnou zřizovatele, kterým se stává od příštího roku Jiho-moravský kraj. Druhým závažným momentem je stále chybějící vyjádření o účasti státního rozpočtu na této nemalé částce. Třetím problémem je nedokončený výběr ředitele nemocnice. Výběrové řízení dosavadní Okresní úřad dosud neudělal. Bude vůle podniknout tento krok ještě do konce roku?

Dostavba a rekonstrukce nemocnice je současně splácením vnitřního dluhu tomuto zařízení. Ivančická nemocnice je regionálním centrem pro běžnou obslužnost přirozeného spádového území. Nikdy se nechtěla zabývat specialitami a nějak konkurovat nedalekým fakultním nemocnicím v Brně. Má pro svůj region smysl hlavně



Zastupující ředitel ivančické nemocnice Ing. Jaromír Hrubeš

ve snadné dostupnosti, v blízkosti pro pacienty i pro příbuzné a dává jim obvyklý rozsah nemocničních zdravotních služeb. Dostavba a rekonstrukce také nesměřuje k navýšení kapacity, dohání

ním prostorem přes dvůr. Spojení jednotlivých částí do jedné budovy bylo nakonec vyřešeno návrhem výstavby „komplementárního komplexu“. Všechny cesty by se tak zkrátily a pavilony propojily „suchou nohou“ přes vnitřní prostory spojovací budovy. Pro pacienty by tím vznikl běžný komfort za minimální možnou cenu. Požadavky na kvalitu prostor se neustále zvyšují, přicházejí s pokrokem doby i úplně jiné hygienické a technické požadavky na zdravotní péči.

V přízemí má vzniknout příjem pacientů pro úrazy a závažné případy. Navazují operační sály místo zastaralých, ARO a interní i chirurgická jednotka intenzivní péče. Výstavba by měla v nemocnici udělat jeden dobře propojený funkční organismus pod jednou střechou. Plánované akce „Dostavba a rekonstrukce nemocnice v Ivančicích“ stojí v cestě dosavadní přízemní budova polikliniky, která má být stržena a po odbagrování základů nahrazená novým integrujícím objektem. /pokračování na str. 2/

• Minulou sobotu krátce po 15. hodině došlo k nehodě se smrtelným zraněním na silnici I. třídy u Branišovic. Čtyřicetiletý cizinec jedoucí vozem Renault Safrane předjížděl vysokou rychlostí na horizontu silnice a při zařazování zpět před předjížděné vozidlo nezvládl vlivem silného nárazového bočního větru řízení vozidla. Vyjel vpravo mimo komunikaci do silničního příkopu, kde narazil do stromu. Vůz se při nárazu roztrhl na několik částí, řidič z trosk vypadl a utrpěl zranění, kterým na místě podlehl. Hmotná škoda na naprosto zdemolovaném vozidle činí 300 tisíc korun. Nehoda je v šetření dopravní policie. /pol/

## Zázrak ve volební agitaci?

/Ivančice/ Na první pohled šílený leták se objevil na divoké nástěnce dvířek plynostanice Oslavanské ulice v Ivančicích. Nalepený byl hned vedle komunistické propagandy. Pod rouškou slibovaného dobrodružství skrytě naváděl bezvěrce, jak se mají poprvé nevědomky pomodlit, aby se sami přesvědčili, že to přece jen funguje. Fenomén, který se dá narychlo pojmenovat podle autora jako „Bendovo náboženství“, vyzývá čtenáře k osobnímu spojení s mimozemšťany. Jenže celá ta oblundnost má docela pozitivní háček. Další duchovní rady, jak toho dosáhnout, jsou docela přesné a správné. Když si odmyslíme zcestný úhel pohledu, zjistíme, že to mnozí už odněkud známe. Když se podle návodu zbavíme zloby, opilství, smilstva, tabáku a dalších neřádků, přestaneme číst a sledovat všechno, co zavání násilím, nebudeme nikoho pomlouvat a také nikomu nic závidět. Když se zbavíme sobectví, pomůžeme lidem v nouzi a naučíme se milovat všechny živé tvory i sami sebe, už tím každý najde ranec radosti a štěstí, opravdu pořádný kus nebe na zemi. A pokud si potom vedle nás přisedne nějaký andílek, zkusme ho neurazit bludem, že je tím vysněným kosmonautem. /PeJ/

### Vyjimečnost.

Tyto dvě televize vám nabízejí mimořádný širokoúhlý zážitek. Úplně ploché obrazovky Real Flat a vysoká prozorní plně digitální 100 Hz technologie zajistí křídlové číty a stabilní obraz. Technologie MediaPlus Vám umožní kdykoli rozšířit vybavení televize tak, aby odpovídala Vaším požadavkům

- Širokoúhlý formát, úhlopříčka 81 cm
- možnost rozšíření o Dolby Digital, bezdrátový zvuk, připojení k internetu, spolupráce s počítačem, VGA, analogový i digitální satelitní modul

**Elektro Holoubkovi**  
**expert**

Palackého náměstí 43  
Ivančice  
tel.: 546 436 359



Vitros 6381 ZW



Accordia 9381 ZW

# LOEWE.

## Prohlášení ODS

Ve snaze nabídnout nové tváře, umožnila ODS kandidaturu nezávislé kandidátky paní Valachové, která před volbami projevila maximální zájem změnit situaci ve městě a na radnici. Jak se však již na ustavujícím zasedání Zastupitelstva ukázalo, její osobní zájmy a ambice převládly nad předvolebním předsevzetím, a tak byla oklamána nejen ODS, ale nejspíš i její voliči.

Přestože ODS bude nyní mít ztížený přístup k informacím o dění na radnici, bude stejně jako v předchozích letech usilovat o dodržování zákonnosti a vyloučení osobních zájmů při rozhodování o věcech týkajících se chodu našeho města. I za této situace vyvine ODS maximální úsilí, aby naplnila svůj volební program „Vstřícné, vzhledné a živé město“ a odčinila svou chybu při sestavování kandidátky.

Za MS ODS Mor. Krumlov  
předseda Ing. Roman Diviš



## Radnice v Miroslavi beze změn Ivančický starosta balil už před hlasováním

**/Miroslav/** Na společnou slavnost se proměnilo ustavující zasedání Obecního zastupitelstva v Miroslavi. Ženy, a jsou v Zastupitelstvu celkem tři, dostaly kytičku od předsedy volební komise. Zasedání mělo až ráz obřadu. V obou stěžejních funkcích zůstali starosta Augustin Forman za předchozí roky dobře sehraň s aktivním místostarostou Romanem Volfem. Oba také za sebou sklídili od voličů největší počty hlasů. Starosta jako nezávislý kandidát na volební kandidátce KSČM dostal důvěru v 1.033 hlasech a místostarosta za ČSSD získal 891 hlasů. Výsledek volby zastupitelů v Miroslavi současně odpovídá vůli řadových voličů a takových případů není na komunální úrovni mnoho.

Jak nám následně starosta Augustin Forman řekl: „Jsem starostou všech obyvatel, které mám zastupovat, nemohu proto rozlišovat politickou příslušnost, ani víru, ale musím se starat, abychom tady všichni společně bez rozdílu mohli dobře žít. Každá zášť je krokem zpátky a ne dopředu“. Potěšitelné podle něj je, že se obměnila třetina zastupitelstva, ale mladí tam zůstali. Jsou to ti, kteří pak povedou obec v budoucích letech. Zastupitelstvo má svým složením předpoklady velice dobře spolupracovat. Na ustavující zasedání také přišly téměř dvě stovky miroslavských občanů. Vzhledem k počtu obyvatel města je to opravdu hodně. /tr/

### Zastupitelé měli týden viset

**/Moravský Krumlov/** Důvod přeložení ustavujícího zasedání Obecního zastupitelstva v Moravském Krumlově se může zdát úsměvně bizarní, ale z nesmlouvavého znění zákona je právě tak správný a v pořádku. Původně bylo jednání naplánované již na pátek 15. 11. 2002 a jeho přeložení na pondělí 18. listopadu způsobili svou radou pořádkumilovně „š'ouralové“. Současně to však byl poslední možný den v zákonem stanoveném termínu. Listina s programem a termínem ustavujícího jednání totiž musí alespoň týden viset na úřední desce radnice. Protože se pečení koalic protáhlo přes málo spolehlivé úmluvy na dlouhá úmorná vyjednávání, bylo pak nutné posunout i termín slavnostního aktu. /PeJ/

### Vítěz voleb zůstal starostou

**/Oslavany/** První a ustavující zasedání nového Obecního zastupitelstva v Oslavanech probíhalo v pondělí 11. listopadu důstojně a poklidně. Jeho slavnostní atmosféra vydržela až do samého závěru. Neopakovala se již situace z doby před čtyřmi lety, kdy se komunističtí poslanci zvedli a na protest zlostně opouštěli sál. Pravicově orientované vedení radnice zůstává také v dalších čtyřech letech stejné v osobě starosty i místostarosty. Z jedenadvacetičlenného Zastupitelstva dostal při volbě dosavadní starosta za ODS Vít Aldorf čtrnáct hlasů a jeho protikandidát za KSČM Jan Holý zbývajících sedm hlasů. Stejným počtem proběhla také volba místostarosty. Miloš Musil za ČSNS dostal podporu čtrnácti zastupitelů a protikandidát za KSČM Jiří Beránek šest hlasů. V tomto případě se jeden zastupitel zdržel hlasování.

Za povšimnutí stojí i skutečnost, že z kandidátky KSČM získalo ve městě zastupitelský mandát osm kandidujících. Následně byla na tomto zasedání zvolena sedmičlenná rada města ve složení jednak starosta a místostarosta, dále ze zastupitelů Miloš Růža (ODS), Jan Jedlička (KDU), Jan Holý (KSČM), Ján Luděk (KSČM) a Pavel Fic (KSČM). Z průběhu jednání bylo patrné, že se vztahy ve městě za poslední čtyři roky opět posunuly k té lepší lidské rovině a také, že se vedení radnice v nedávných těžkých zkouškách pro město osvědčilo a ukázalo svou schopnost patové situace dostatečně zvládat. Dosavadní starosta Vít Aldorf také získal od spoluobčanů ve volbách největší počet hlasů. Propastně o třetinu víc, než jeho nejsilnější protikandidát Miloš Musil. /tr/

**/Ivančice/** Druhá nejsilnější strana ve městě s vítěznými komunisty smetla dvanáct let úřadujícího starostu i jeho dosavadní spojence. Předchozí vedení radnice se svými volebními stranami bylo odstavěno do opozice mezi řadové zastupitele spolu s lidoveckým kandidátem.

Svůj pracovní stůl měl chvatně na poslední chvíli vyklizený ivančický starosta Roman Sládek (ODS) ještě před pondělním ustavujícím zasedáním Zastupitelstva. On i místostarosta v řadách zastupitelů zůstávají, své kanceláře však nedobrovolně opouštějí. Ještě prvních pár dní po volbách bylo ve městě slyšet pesimistické komentáře, že všechno zase sklouzne do starých kolejí. Voliči si velmi zřetelně přáli radikální změnu osob a neváhali pro ni posílit KSČM. Jejich vůle se splnila téměř tak, jak lidé v zaškrťování volebních lístků rozhodli.

Obrat na radnici umožnila trojice zvolených nezávislých kandidátů představovaná ing. Erikem Feithem, který měl sám druhý největší počet hlasů ze všech zastupitelů. Vedení radnice převzali na obou uvolněných funkcích

### Investice do nemocnice...

*/pokračování ze str. 1/*

Jak nám dopřesnil zastupující ředitel Ing. Jaromír Hrubeš, mají v současné době od ministerstva zdravotnictví registraci této akce, je i souhlas s prováděním přípravných prací, o vyjádření účasti státního rozpočtu je zažádáno, ale výsledek zatím chybí. Zdůraznil, že zde nejde o navýšení kapacity nemocnice. Ekonomicky jejich provoz zatím nevytváří dluhy, kromě vnitřního dluhu na stárnoucím zařízení.

Pokrok jde rychleji, než finance a nová technika je konstruována na kratší dobu používání. Jak nám řekl: „Skalpel a nůžky zůstávají stále stejné, to ostatní, co k tomu dnes potřebujete je nutné obměňovat stále rychleji a my jsme povinni léčit na současné úrovni doby“. Náklady na jeden den jsou tady tabulkově 1.762 korun

komunisté. Starostou se stal nadpoloviční většinou koalice MUDr. Vojtěch Adam, který od obyvatel dostal vůbec největší počet hlasů. Místostarostou byl počtem devíti hlasů z patnáctičlenného Zastupitelstva zvolený Jaroslav Pospíchal. (Od občanů měl třetí nejsilnější mandát.)

Slavnostní zasedání v kině Réna navštívil rekordní počet místních obyvatel. Kapacitu sálu na 250 míst zaplnili beze zbytku, mnozí další diváci stáli po okrajích i mezi dveřmi. Počátek jednání byl provázen hlasovacími protinávry, ale smluvená koalice jasně ukázala, že se nedá vymatkovat k náhodně jinému výsledku. V programu si prosadili také okamžitou volbu předsedů výborů finančního a kontrolního, aby byl od prvního dne zajištěn současný stav na zpětné prověření finančních a majetkových operací na radnici. Obě tyto stěžejní funkce obsadili nezávislí. V prvním kontrolním orgánu města byl zvolený dvanácti hlasy Ing. Erik Feith a v druhém jedenácti hlasy JUDr. Marie Matoušková.

Do pětičlenné rady města vstupuje podle zákona vždy

a například v Brně Bohunicích je to 3.705 korun. Akce vyrovnává dřívější dluh, tedy krok, který nemocnici v předchozím rozvoji chyběl.

Spádová oblast přírodního regionu zasahuje do více okresů a je pro nemocnici spočítána asi na 65 tisíc obyvatel a v některých oborech činnosti se uvažuje až s 84 tisíci lidmi. Dostavba se tedy dotýká poměrně širokého okruhu obyvatel.

Dodavatel stavby byl vybrán již před létem za minulého vedení nemocnice a výběrové řízení je po následném prověření právoplatné. Termín dokončení poměrně velké stavební akce je již za dva roky, dokonce v září 2004. Jak se podaří dodržet tento termín, když jsou už před samotným zahájením nejzákladnější podmínky přinejmenším „v nejistotách“? /PeJ/



MUDr. Vojtěch Adam - nový starosta Ivančic

starosta a místostarosta. Dále byla zvolená dvojice nezávislých, Marie Matoušková osmi hlasy, Petr Martínek devíti hlasy. Pátým členem se stala za ČSSD Julie Jánová, která postoupila do Zastupitelstva jako náhradník strany po rezignaci Evy Archmanové.

Jak na závěr jednání všem přítomným vyložil Erik Feith, oslovili s požadavkem výměny starosty nejprve nezávislé

a pravicově orientované strany, když se potvrdilo, že tuto vůli nemají, přirozeně a na základě vůle voličů vytvořili velkou koalici s vítěznými komunisty. Řekl, že Ing. Sládek za dvanáct let učinil mnohé, ale chtějí nastartovat změnu stylu práce tak, aby to všichni poznali. Především dluh města je velké břemeno, které je třeba pozitivním směrem řešit.

*Text a foto: Petr Jurák*

## A je to!


Konečně i Krumlov má nové vedení. Svolání ustavujícího Zastupitelstva na 15.11 ukázalo se být pouze testem,

kterým radnice zkoušela nové zastupitele ze znalosti zákona o obcích. Opoziční rozbíječi znalost prokázali a tak (po zákonném sedmidenním oznámení místa, dne a času konání) mohlo dojít 18. listopadu k samotnému aktu. Daleko před patnáctou hodinou začali se protahovat diváci a zastupitelé kolem stolků stánkařů v předsáli hotelu EPOPEJ. Nové prádlo a snad i pemprsky! Asi bylo počítáno s tím, že někomu při jednání ustavujícího Zastupitelstva povolí svěrač!

Výsledek voleb vedení radnice byl jasný v okamžiku, kdy obvyklým poměrem hlasů 11:10 ČRK (bNF) /černorudá koalice (bývalá Národní fronta)/ smetla ze stolu nejlepší nabídku dne - hlasovat o kandidátech podle data narození. Od nejmladšího po nejstaršího. Koaličníci nebyli si do posledního okamžiku jisti vítězstvím a tak neponechali nic náhodě. Prosadili hlasování podle abecedy. To vyřešilo vše. Mladí a schopní se totiž narodili s tak blbými jmény, že jsou až na konci abecedy. Vždyť kdyby se bral ohled na voliče, a 65% hlasů pro nezávislé hovoří jasně, nezáleží na tom, zda se volí podle abecedy, proti abecedě, podle data narození nebo podle velikosti ... Výsledek musí být stejný!

Nakonec jediné z těch, které si přály změnu a byly spokojeny s výsledkem zasedání staly se mladé slečny z aerobiku. Nepřišly o svou milovanou cvičitelku Ing. Žákovou. Ta dokázala dát dohromady nejen DDM, ale i dotáhnout krumlovský aerobik na celostátní úroveň. Co by pak mohla dosáhnout jako místostarostka! A co pan Mgr. Ziegler jako starosta. Díky svému jménu nedostal šanci. Ani do rady ne! Věčná škoda.

Když jsme odcházeli ze zasedání, byli stánkaři pryč. Nevím, zda vyprodali, nebo už bylo tolik hodin. A taky jsem si vzpomněl na seriál večerníčků, který měl stejný název jako nadpis tohoto článku. Velice si přeji, aby vedoucí dvojka byla úspěšnější než večerníčkoví hrdinové. Krumlov si to určitě zaslouží! *Ptáček MK*



**ČAS - SERVICE a.s.** Znojmo

Moravský Krumlov, Okružní 395

**Všechny tyto služby poskytujeme**

- autobusová doprava - vnitrostátní i mezinárodní
- nákladní doprava - přeprava materiálů (pevné, sypké, tekuté, velké, malé)
- opravy vozidel
- prodej náhradních dílů (Karosa, Liaz, Avia)
- pneuservis - prodej a montáž pneumatik všech druhů, opravy a likvidace
- mytí vozidel studenou i teplou WAP
- prodej nafty

**za smluvní a velmi výhodné ceny**

tel.: 515 322 220, 515 322 260, fax: 515 322 224, mobil: 602 706 348



**IVANČICE, V OLŠÍCH 1**

tel./fax: 546 434 370  
tel.: 546 437 210  
mobil: 603 833 560

- PRODEJ A POKLÁDKA PVC, KORKU, LAMINÁTOVÝCH A DŘEVĚNÝCH PODLAH
- OBKLADY A DLAŽBA
- PŮDNÍ VESTAVBY A NADSTAVBY
- SÁDROKARTONOVÉ KONSTRUKCE
- REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER





**AV Ivančice AUTOBAZAR**

**VÝKUP ZA HOTOVÉ PROTIÚČET LEASING**      Telefon + fax: 546 452 948  
 Mobil: 602 526 745, 606 385 292  
 602 536 741, 777 841 741  
**Ivančice, Krumlovská 30, 664 91**

<p><b>Octavia 1.9 TDI</b> stříbrná metalice</p>  <p>c.v. 98, 150 000 km klíma, okna+zrcátka v el. slam, imobilizér, zámk. zp., 61 KW centrální. 2xABS, koupáno v ČR</p> <p><b>320 000,- Kč</b></p>	<p><b>Mercedes 300 D</b> bílá</p>  <p>c.v. 93, super stav, centrální, 80br, 1140</p> <p><b>199 000,- Kč</b></p>
<p><b>CHrysler Voyager 3.3i</b></p>  <p>c.v. 97, mex výbava, automat</p> <p><b>275 000,- Kč</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• AUDI A 6 2.5 TDI c.v. 99, automat 599 000,- Kč</li> <li>• AUDI A 6 2.5 TDI c.v. 98, klíma 270 000,- Kč</li> <li>• MB Vito 2.3 D c.v. 98, klíma 300 000,- Kč</li> <li>• Mazda 626 2.0i c.v. 92 99 000,- Kč</li> <li>• Jeep Wrangler 2.5 i c.v. 93 199 000,- Kč</li> <li>• Mitsubishi Galant 2.0 D c.v. 95 149 000,- Kč</li> <li>• Golf Combi 1.9TD c.v. 93 139 000,- Kč</li> <li>• Foran c.v. 92 69 000,- Kč</li> </ul>
<p><b>Ford Escort 1.4i</b> bílá</p>  <p>c.v. 94, 107 000 km centrální, stříbrná okna výborný stav</p> <p><b>122 000,- Kč</b></p>	<p><b>PICK-UP</b> velik, c.v. 83,</p>  <p><b>35 000,- Kč</b></p>
<p><b>VW Passat 1.9 TDI</b> bílá</p>  <p>c.v. 97, 126 000 km centrální, el. okna, ABS, servírání křižka, slam, klimatizace</p> <p><b>309 000,- Kč</b></p>	<p><b>Škoda Felicia 98</b> modrá</p>  <p>c.v. 96, 80 000 km centrální, mlhovy, první majitel</p> <p><b>149 000,- Kč</b></p>

**OTEVŘENO: PONDĚLÍ - PÁTEK OD 9.00 - 17.00 HOD.**

## LEVNÝ NÁBYTEK Z DOVOZU

ZVEME VÁS DO NAŠICH DVOU PRODEJEN

**ZBÝŠOV**  
nákupní středisko Bydo  
mobil: 602 933 745

otevírací doba:  
po - pá: 9 - 18  
so: 8 - 11

### Předvánoční nabídka: slevy až 50%

u vybraného druhu zboží

Nabízíme široký výběr:

- LETIŠTĚ od 1.200 Kč
- POSTELE z borovice s matrací od 1.300 Kč
- DĚTSKÉ POSTÝLKY
- DĚTSKÉ POKOJE
- OBÝVACÍ STĚNY od 3.500 Kč
- SEDACÍ SOUPRAVY od 2.100 Kč
- ROHOVÉ LAVICE od 1.500 Kč
- VÝPRODEJ AUTOMAT. PRAČEK  
0-800-Kč 2.500 Kč    0-500-Kč 2.200 Kč  
SE SUŠIČKOU 5-200-Kč 3.200 Kč
- ŽIDLE od 100 Kč
- HRAČKY od 5 Kč
- KUCHYNĚ



**4.200 Kč**

**Při nákupu nad 1.000 Kč dárek v hodnotě 150 Kč**  
Platí do 23. 12. 2002

*a mnoho dalších praktických doplňků pro domácnost*

**NÁMĚŠŤ NAD OSLAVOU**  
bývalý obch. dům Oslavan  
mobil: 776 631 076

otevírací doba:  
po - pá: 9 - 17  
so: 8 - 11

**NOVĚ splátkový prodej**

**ROZVOZ ZBOŽÍ ZAJIŠTĚN KAŽDÝ TÝDEN NOVÉ ZBOŽÍ**



# KUCHYŇSKÉ STUDIO MORAVSKÝ KRUMLOV

Okružní 394, tel.: 515 320 718

Provozní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00, So 8.00 - 12.00 hodin

Nové kuchyňské studio v Moravském Krumlově

Okružní 394 (bývalý areál OSP)




Široký výběr sektorových kuchyní za příznivé ceny

**MONTÁŽ ZDARMA**

Prodej i na splátky



# Jen polovina na památky Krumlovská umělecká škola tančí a koncertuje v novém

**/Moravský Krumlov/** Soubor žádostí o dotace na opravu krumlovských památek předával na konci minulého týdne ministerstvu kultury Městský úřad v Moravském Krumlově. Město tak hledá další finanční zdroje na opravy zdevastovaných a chátrajících částí památkových budov a historických staveb. Jde například o městské hradby, kde byl objem nutných oprav a zajištění před destrukcemi vyčíslen na deset milionů korun. K tomu starosta říká: „Pokud bychom na ně dostali každý rok alespoň milion korun, mohly by být do pěti let již opravené.“ Další objemnou skupinou je soubor venkovních staveb v zámeckém parku, vstupní terasy, opěrné zdi i rozpadající se mostek přes stráž. Město chce postupně docílit i řešení vstupu do zámku, o kterém jsme několikrát psali a prosadit také opravu ohradní zdi zámeckého areálu. Mezi žádostmi se znovu objevuje dokončení oprav historické šatlavy a také restaurování litinového kříže z roku 1866 na hrobě vojína v areálu hřbitova. Město se na dotačních titulech má zúčastnit polovinou financí, a tak bude v mnohém záležet i na kulturním citění nových zastupitelů, jak se budou chtít na udržení dědictví minulosti podílet. /tr/

Vážený pane Šašinka,  
poněkud opožděně Vám chci napsat, jakým způsobem bojovali komunisté v Hrubšicích o „přízeň“ voličů. Pokud by se někdo domníval, že ten boj byl čestný a přímý, byl by zklamán.

Nevím také, kolik cti a charakteru v sobě kterýkoliv z nich má, ale bývalý dlouholetý předseda a jinak také dosmrtný člen okrskové volební komise ani tolik, co se špíny za nehet vleze. Jako člen okrskové volební komise uřezal zámek u vývěsky ODS + nezávislí. Jejich materiály odstranil a vylepil tam komunistické. Při svém činu byl sledován, takže svědek existuje. Takový svérázný způsob agitace jsem za 56 roků, od kterých volím (je mi 75) jsem nezažil.

Svoji aktivitu Tito bezcharakterní lidé dokáží vyvinout pouze v údobí voleb, potom zalezou jako sysli, s nikým nekomunikují, vše je pro ně špatné, pouze za jejich neblahého panování to bylo špičkové.

Psát něco podobného do Zpravodaje (ivančického), považují za zcela zbytečné, neprošlo by cenzurou, jak se o ní psalo v Zrcadle.

Toto všechno přejít mlčením bych považoval ještě za větší přestupek, než dovádění onoho zdívočelého soudruha Jiřího Krajička, vídce u nás dávno neexistující organizace KČM!

Zdraví Vás: Josef Kraus, Hrubšice

Tato rubrika vyjadřuje názor našich čtenářů, který nemusí být totožný s názorem naší redakce. Za pravdivost uvedených údajů ručí autor.

## Zchladil celou radnici

**/Moravský Krumlov/** Na „studený odchov“ se proměnila krumlovská radnice minulý týden ve čtvrtek ráno. Zatím neznámý filuta vyřadil pomocí počítače automatickou kotelnu budovy Městského úřadu. Při úpravách, které stále na radnici probíhají, se mu podařilo projít až k panelu ovládní počítače, kde tlačítka pronikl do jeho nastavovacího programu. Jak si na druhý den starosta vzpomenu, byly ještě předchozí den v podvečer radiátory horké. Nezvaný „hekr“ se na místě propípal jen do servisního programového pole. Další průnik do hloubky počítačového programu se mu již nepodařil, protože je i toto zařízení chráněno před zničením hesly a kódy. Ty pachatel naštěstí neznal. Aktivovaný počítač čekal na zadání dalších povelů a v této fázi také provoz kotelnu zastavil. Zda se jednalo o zlý úmysl, nebo si jen nějaký „dobrák“ pohrál, není dosud známo. Kromě prochlady radiátorů a nepatrné úspory za vytápění neměl zásah do počítače žádné důsledky a radnici přímá škoda nevznikla. /Pe/

**/Moravský Krumlov/** Jako by dárek k padesátému výročí trvání dostala krumlovská Základní umělecká škola nový taneční a hudební sál. Vznikl proměnou nepotřebně hospodářské budovy ve dvorním traktu školy. Jeho rozšíření a přístavba obsahuje nutné technické zázemí, vstupní prostory a toalety. Vtipné i esteticky příjemné provedení dává jeho využívání novou kvalitu a jak ve škole spokojeně přiznávají, opravdu si tímto krokem polepšili.

O pozitivní změnu se nepřímo zasloužili budoucí okresní úředníci, kteří zabou po přestavbě bývalý taneční sál na radnici. Přímopak krumlovský starosta Bartoloměj Pitlach, který výstavbu nových prostor přislíbil a následně i prosazoval, říká ředitelka školy Vladimíra Kočí. Jak k tomu dodává, dohodli se také se svým zřizovatelem Jihomoravským krajem. Ten jim dal částku 460 tisíc korun a podstatnou část na novou výstavbu ve výši přes 714 tisíc korun doplatila po odsouhlasení zastupitelstvem městská pokladna.

Sál měl svou hudební premiéru na konci října, a to

současně benefičním koncertem, jehož výtěžek putoval do záplavami zničené ZUŠ ve Mšeně. Akustické kvality jsou znatelně lepší a přibližně stejná kapacita stometrové plochy školy dostačuje. Předpokládají, že by se část koncertů mohla odehrávat i na venkovním pódiu po zatrvání a osázení dvora zelení.

ZUŠ patří mezi jediný typ škol, který si na provoz musí vybírat peníze. Je to školné, podobně jako u soukromé školy. Paradoxně z něj ještě odvádí finance státu. Vlastně pomáhá prostřednictvím povinných odvodů jiným státním školám. Jako by státní aparát svým barbarským pohledem vůbec nedokázal domyslet, že právě umělecky zaměřené školy „na výstupu produkují jinou kvalitu“. Jsou jedním z malých kamínek zpomalujících negativní směřování světa. U dětí daleko víc kultivují charakterové a mravní hodnoty jdoucí s rozvojem osobnosti a s estetickou stránkou neodvratně spolu. To, čemu se jinak říká „úletřárny“ nebo kázeňské problémy na škole prakticky neznají, stejně tak drogy, potvrzuje ředitelka.



Ředitelka ZUŠ Vladimíra Kočí

Děti mají úplně jiné založení, jsou výběrovou školou a žáci sem přicházejí proto, že je to baví. Zájem přesahuje možnosti školy, tlak je i na otevření poboček. Další rozšíření nechce zřizovatel zaplatit. Zatím má krumlovská Základní umělecká škola 340 žáků ve třech oborech, hudební, výtvarný

a taneční. Přes sto šedesát jich denně do města dojíždí z okolí. Kraj by v tomto případě souhlasil i s kapacitou 400 žáků, pak by ale ještě při skupinové výuce počet dosavadních sedmnácti učitelů přeskočil dvacítku. Na jakékoliv další úvahy nových pedagogů dnes už striktně nejsou finance. /Pe/

## Rušení pohotovostí rozštípnou nová okresní centra

**/Miroslav/** Dojíždět za lékařskou pohotovostní službou do Ivančic je pro miroslavskou oblast nepřijatelné. Územně logické a ekonomicky opodstatněné plánované sloučení pohotovostních služeb tak přináší první viditelnou komplikaci.

Krajské Zastupitelstvo vzalo zprávu o navrhovaných změnách zdravotních pohotovostí pouze na vědomí při svém patnáctém zasedání 7. listopadu. Záležitost tedy není definitivně dořešená a bude se vyjednávat mezi novými centry malých okresů a krajem. Buď si úřad dokáže získat dostatek prostředků a zdravotní služby udrží, nebo

se jako centrum začne drodit. Když svou funkci v praxi nenaplní, může v dalším časovém horizontu jako malý okres i zaniknout. Z širšího pohledu nejde jen o získání složky státní správy, ale o mnoho dalších centrálních funkcí, které s ní nemusejí přímo souviset. Dokáže toto nové krumlovské Zastupitelstvo vůbec vidět, pochopit o co se jedná a věc domyslet?

Logické a jednoznačné je stanovisko radnice v Miroslavi k reorganizaci zdravotnických regionů:

„Pokud bychom dosáhli toho, že se zdravotní pohotovost v Moravském Krumlově zruší, chtěli bychom

tady celý region deseti tisíc obyvatel přičlenit pod Znojmo! Důvodem je lepší časová dostupnost a za druhé, my jsme napojeni na rychlou záchrannou službu Hrušovany a Znojmo. Chceme zdravotnictví regionálně udržet tam, kde máme zkušenosti a s nimi musíme myslet na reakci lidí. Na přesměrování do Ivančic by zde rozhodně byla velmi negativní reakce obyvatel a bylo by to vše potom velmi komplikované. Krumlov má zatím ještě hodně práce sám se sebou a bude třeba, aby se do toho nové vedení radnice opřelo a to, co se v minulosti slibovalo, aby také došlo naplnění. Jsou to například

slibované porady starostů o postupu příprav na malý okres. Zatím nebyla ani jedna jediná“, říká miroslavský starosta Augustin Forman. Sám k této problematice žádal stanovisko krumlovské radnice, avšak žádné nedostal. Proto sám svolal starosty i lékaře dotčené oblasti. Z jejich společného jednání teprve vzešlo uvedené stanovisko a má proto ke svému postupu i jejich mandát.

Dalším závažím jsou i rajony poboček zdravotních pojišťoven. V jejich oblasti je to znojemská, z ivančické strany pak brněnská. S ní zřejmě lékaři smlouvu nemají. /tr/

Nápovéda: Eblis, ASP, Orsat, Ribs	Stoj obkročmo	Dávati pokyny	Cvičební úkony	Řit' (anatom.)	Tedy (nářeč.)	•	Slavnost	Potomci z jednoho jedince	Název plišňově-ho sýru	Ta i ona	•	Seskupení	Ohybem přetvořen	2. díl tajenky	Obloha	Ch. zn. uranu	Roztavená hmota	•	Ch. zn. křemíku	Úřední oděv soudců	Hedvábí	Vrhnout
Vynálezce analyzátoru plynu						Otvor ve zdi						Nohou odpálen							Smrštění			
Bláto						Přísaha						Česká řeka				Španěl. let. spol.						
						Příslušníci spolku						Pyré				Souhlas						
1. díl tajenky																			Zmrzlá voda			
																			Ch. zn. olova			
Žebra (angl.)						Silné provazy						Kamenec								Tlačiti		
						Ženské jméno						Dopravní prostředek								Římsky 500		
Patřící Otovy						Úkazy						Štím vsazený										Vzit
						Osychat na povrchu						Hlavní město ČR										Název
SPZ aut Karviné						Dosna						Část zad										Najezená
						Měna Bulharska						Korálový ostrov										
•	Čidlo zraku	Před rokem										Druh papouška										
		Duo										A sice										
Zpěvohra												Nápor choroby										
												MPZ Slovenska										
Lahodný nápoj																						Hromada slámy
Obdělávat pole																						Plné kruhy
																						Stanovy
																						Udivený (expr.)
																						Popévek

# KŘÍŽOVKA PRO VOLNÝ ČAS

V tajence naleznete Matzovu zásadu: Závěr je okamžik ... (viz. tajenka).

/ah/



## ADVENTNÍ VĚNEC V MIROSLAVI

/Miroslav/ V pondělí 25. listopadu se v 17.30 hodin poprvé rozsvítí vánoční strom a adventní věnec na náměstí Svobody v Miroslavi. Stane se tak společnou rukou starosty města Ing. Augustina Formana a katolického faráře P. Jaroslava Beránka. Se svým programem vystoupí děti z mateřských škol a žáci školy základní a umělecké.

Letos již třetím rokem bude součástí vánoční výzdoby Miroslavi největší adventní věnec v České republice (doložený certifikátem pelhřimovské Agentury Dobrý den), který je vyroben ze 42 metrů trubkového rámu, kontejneru slámy a 4 kontejnerů smrkového a borového chvojí a 250 metrů světelného kabelu. Každou adventní neděli se rozsvítí jedna adventní svíce. Na výrobě věnce se tradičně podílejí zaměstnanci Správy majetku města společně s místní firmou Elektrosvětlárna Matýšek, který dbá na elektroinstalaci. Kompletní nařezání věnce, trvající zhruba týden, zajistí kolektiv žen ze zahradnictví Heleny Kondlerové. /mape/

FIT STUDIO Vladka vás zve na  
**MIKULÁŠSKÉ STRÁPANĚNÍ S ČERTICÍ LENKOU VELÍNSKOU**  
sobota 30. listopadu v Orlovně v Ivančicích  
Prezentace v 8.30 hodin, začátek v 9.00 hodin, ukončení a tombola v 11.00 hodin. Vstupné: 80 Kč.

## TISÍCOVKA DĚTÍ PROTI DROGÁM

Občanské sdružení Rodiče proti drogám zorganizovalo v pátek 15. listopadu na Znojemsku akci pod názvem Den proti drogám, do které se dobrovolně zapojilo kolem tisíce dětí a mládeže společně se svými rodiči a pedagogy. Na setkání v ZŠ Videňská ve Znojmě a v ZŠ Klášterní v Moravském Krumlově byli sdružením oceněni vítězové soutěže na téma „Já a svět, ve kterém žiji.“ Ve věkové kategorii 14, 15 a 16 let vznikly výtvarné a slohové práce vypovídající o postojích dětí k užívání drog. Pro vítěze jednotlivých kategorií byly připraveny ceny v podobě mobilních telefonů, audiokazet, CD a dalších drobných předmětů. Všichni, kteří se soutěže zúčastnili, získali knižní encyklopedii „Vše o Zemi“ od hlavního sponzora projektu Reader's Digest Výběr. První cenu v podobě mobilní sady GO získala Pavlína Nováková ze ZŠ Pražská Znojmo v kategorii 14. let a Františka Doležalová z Výchovného ústavu dětí a mládeže v Moravském Krumlově v kategorii 16. let, obě za slohovou práci. /mape/

Písničkář JIŘÍ ŽÍŽKOVSKÝ s rodinou zve na  
**ADVENTNÍ KONCERT**  
1. prosince v 15.00 hodin ve Farním kostele v Ivančicích.  
Vstupné dobrovolné. Všichni jsou srdečně zváni.

## CO MI CHYBÍ V NAŠEM MĚSTĚ

Výtvarnou a literární soutěž s tímto názvem vyhlásil Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov na počátku letošního školního roku. Vyhodnocení soutěže a vernisáž byly načasovány na dobu, kdy do svých funkcí vstoupí noví zastupitelé a budou tvořit koncepci rozvoje města. Ve výtvarné soutěži se sešlo 67 prací ve třech kategoriích. Převážně většinu dětí (36) chybí koupaliště, bazén nebo obojí. Velká část zúčastněných soutěžících (14) malovala rozpadající se zámek, jako symbol města. Dětem chybí dětská hřiště (19), motokárová dráha, ZOO, hokejový stadion, moderní kino, obchody. Do literární části soutěže přispělo celkem 42 „spisovatelů“ z obou Základních škol a z Gymnázia. A opět se píše o zoufalém stavu zámku (42), o neexistujícím koupališti či krytém bazénu (42), o chybějících dětských hřištích (18), o kriticky malých možnostech kulturního využití ve městě. Zaostalé kino (12), chybějící internetové kavárny či čajovny (3), kluby mládeže, hřiště na in-line brusle a skateboard (8), minigolf, zimní stadion (6) a také otravný stav autobusové dopravy v centru města (7). Všichni své město milují, avšak mnozí pisatelé nevidí důvod, proč po studiích zůstat ve městě, kde je nedostatek pracovních příležitostí (5), dostupného bydlení a možností trávení volného času (42). Bude snad Moravský Krumlov městem duchodců?

Po shlédnutí výkresů a přečtení literárních prací je z nich smutno. Vždyť pro koho žijeme a pracujeme? Na koho máme myslet především, když ne na naše děti? Ty nás budou soudit. Naše hádky a sváry, které vedou k rozkolu, naší slepotu k jejich přáním a touhám, naši hluchotu k jejich zoufalému volání. I když některé náměty zůstanou nesplněným snem, nad mnohými stojí za to se vážně zamyslet. Oceněné práce jsou vystaveny na chodbách Městského úřadu. Doufáme, že si staronový radní po cestě do své kanceláře vytvoří všimnou a pozorně je prostudují. Možná jim pohledy dětí otevrou oči a pomohou při pozdějším rozhodování o budoucnosti města.

Na většinu problémů spojených s volnočasovými aktivitami mladých by měl odpovědět téměř dokončený projekt o.s. ALMA, který chce úzce spolupracovat s DDM i ostatními zájmovými organizacemi ve městě. S projektem sdružení bude v nejbližších dnech seznámeno nové Zastupitelstvo.

**META Brno, a.s.,**  
provozovna Ivančice, J. Vrbý 7  
**NABÍZÍME**

- Ruční práce, montáž výrobků, skládání, balení
- Šití různých komponentů
- Kovovýroba - obrábění, zámečnická výroba, svařování, apod.

Pondělí - pátek 6.00-14.00  
Tel.: 546 452 989, 777 805 734 (p. Novák)  
e-mail: metabrno@metabrno.cz, www.metabrno.cz

**KOSMETIKA**  
**HELENA JURNÍČKOVÁ**  
děkuje svým stálým zákazníkům za jejich přízeň a oznamuje, že pro ně rozšířila své služby o

**pedikúru - manikúru a reflexní ošetření nohou**

Dr. Odstrčila č. 51, Mor. Krumlov  
tel.: 515 322 737, 776 565 478

**Restaurace POD HRADBAMI**

- **SPECIALITY ITALSKÉ KUCHYNĚ** - masa na lávovém grilu, italské těstoviny, vína
- **SPECIALITY ČESKÉ KUCHYNĚ** - široká nabídka káv, pohárů a dalších specialit

**Možnost pořádání oslav**  
Na ulici Pod hradbami č.p. 170, Moravský Krumlov  
Rezervace na tel.: 724 147 557  
Otevírací doba: PO-ČT 11<sup>00</sup>-21<sup>00</sup>, PÁ-SO 11<sup>00</sup>-23<sup>00</sup>

## Program kin

**KINO RENA IVANČICE**  
tel.: 546 451 469  
27.11. ve 20.00 hod.  
**ZNAMENÍ**  
Film USA, české titulky

**KINO MORAVSKÝ KRUMLOV**  
tel.: 515 322 618  
27.11. v 19.30 hod.  
**JMENUJI SE SAM**  
Psycholog. film USA, české titulky

30.11. v 19.30 hod.  
**PAVOUČÍ TEROR**  
Krimi horor USA, české titulky

**KINO OSLAVANY**  
tel.: 546 423 018  
30.11. v 18.00 hod.  
**TEMNÁ VODA**  
Film USA, české titulky

Změna programů vyhrazena

Do uzávěrky tohoto čísla novin programy kin na prosinec nebyly známy

## Maminky točily hrníčky

/Moravský Krumlov/ Práci s hlinou na hrnčířském kruhu nabízel minulý pátek v programu pro dospělé krumlovský Dům dětí a mládeže. Příležitost využila malá skupinka šesti maminek, které si vyzkoušely hrnčířské řemeslo v té nejzákladnější podobě. Udržet hroudu mazlavé hlíny na točícím kruhu není nijak snadné. Zkusily si vystředění hmoty, vytahování stěn a základní hrníčkový tvar byl šťastným výsledkem napínavého snažení. Hrníčky půjdou po vyschnutí do vypalovací pece a ještě předvánočním čase mohou ozdobit třeba kuchyňskou poličku. /tr/

**ZRCADLO** Nezávislý čtrnáctideník

U příležitosti prvního výročí ZRCADLA jsme pro inzerenty připravili výrazné slevy produktů:

Vánoční dárek	<b>-33%</b>
Novoroční přání	<b>999 Kč</b>
Výherní křížovka	<b>999 Kč</b>
Komerční článek	<b>až -40%</b>
Partner	<b>až -45%</b>

O Vašich možnostech se informujte na tel.:  
**608 252 541**

**Vladimíra Sedláčková**  
V hájku 22, 664 12 Oslavany  
Tel.: 546 423 711, 723 259 978  
E-mail: zaclony@quick.cz

**ZÁCLONY I. A II. JAKOSTI UBRUSY**  
Prodejní doba:  
úterý a čtvrtek 10-12, sobota 8-12  
Na požádání Vám zašleme katalog v elektronické podobě. Po dohodě Vás rádi obslužíme i mimo naši prodejní dobu.

**Váš hostitel**  
**Penzion „PRINC“**  
v centru Ivančic

Vám a vašim obchodním partnerům nabízí

- komfortní jedno a dvouúložkové pokoje
- apartmán
- restaurace, bar, salonek, vlastní parkoviště

Telefon: 546 452 630, Fax: 546 451 494  
Mobil: 606 467 213



První listopadový víkend se konal na okruhu Ricarda Torma ve španělské Valencií závěrečný šestnáctý závod letošního mistrovství světa silničních motocyklů. Vítězi se stali Barros /Moto GP/, Melandri /250ccm/ a Pedrosa /125 ccm/.

Největším suverénem třídy Moto GP se stal italský jezdec Valentino Rossi /narozen 16. února 1979/. Tento jezdec dokázal zvítězit v jedenácti závodech. Ve zbývajících pěti dojel čtyřikrát na druhém místě a cíl závodu neviděl pouze v České republice, kde došlo k defektu zadní pneumatiky na jeho motocyklu. Rossi jezdí MS od roku 1996 a dokázal vybojovat již čtyři tituly mistra světa: 1997 - 125 ccm, 1999 - 250 ccm, 2001 - 500 ccm, 2002 - Moto GP.

V letošní sezoně startoval na stroji honda RC 211V se čtyřtákním motorem a v celkové klasifikaci zvítězil s náskokem 140 bodů. Celkově se během své dosavadní kariéry zúčastnil 108 velkých cen, z nichž rovnou padesátku vyhrál.

Na druhém místě ukončil sezonu největší rival Valentina Max Biaggi. Tento jezdec jedoucí na yamaze zvítězil dvakrát, čtyřikrát byl druhý

a dvakrát bronzový. Třetí příčku obsadil Rosiho týmový kolega japonec Tohru Ukawa, který zvítězil jednou, dvakrát dojel na druhém místě a šestkrát byl třetí. Celkově čtvrtý je Brazilec



Foto: Květoslav Adam Valentino Rossi v plné parádě

Alex Barros, který jel prvních 12 závodů sezony s klasickou dvoutákní pětistovkou. Od velké ceny Pacifiku dostal stejný typ hondy jako Rossi

a hned první start s tímto strojem dokázal proměnit ve vítězství. Další tři starty dokončil na prvním, druhém a třetím místě. Celkově pátý Španěl Checa na yamaze zvítězil vybojovat nedoká-

mistrem světa dvacetiletý Ital Marco Melandri na stroji aprilia, který vybojoval devět vítězství a tři druhá místa. Druhý skončil synovec třináctinásobného světového šampiona Angela Nieta Španěl Fonsi Nieto, jenž vyhrál čtyřikrát, dvakrát skončil druhý a třetí. Fonsi byl zejména v úvodu sezony největším konkurentem Melandrimu v boji o světový titul. Třetí celkově skončil itál Roberto Rolfo. Ten na vítězství nedosáhl, ale se svojí hondou bodoval v patnácti závodech. Nedojel jen v Brně, kde havaroval. Stupně vítězů si vybojoval za pět druhých a dvě třetí místa. Čtvrtý v konečném pořadí Toni Elias ze Španělska na aprilii zvítězil jednou, když o druhou výhru ho připravila rezie týmu Telefonica Movistar - Repsol Aprilia v Malajsi, kde musel po vypadnutí Melandriho dojet na druhém místě za kolegem Nietem. Na pátém místě ukončil sezonu Argentinec Sebastian Porto na yamaze, který v Brazílii získal první vítězství pro jeho zemi v této disciplíně. Japonce Osamu Miyazaki startující v japonské Suzuce na divokou kartu dokázal vyhrát, ale další závody již neabsolvoval. /Ctibor Adam/

## Smysl krumlovské šatlavý jako by nezestárnul

/Moravský Krumlov/ Dlouho stagnující a odkládaná oprava obecní šatlavý v Moravském Krumlově se rozběhla. Stát skrze ministerstvo kultury věnoval na tento účel půl milionu korun. Druhou polovinu investuje město. Dílčí úpravy zatím směřují k pouhému zachování historické památky. Podle sdělení starosty by měla probíhat sanace objektu, výměna

zničených krovů a dalších dřevěných segmentů střešní části, pak bude následovat výměna krytiny.

Že se nejedná o ledajakou stavbu nám ukazuje průhled do historie. Dokonce i jako památka by se dnes mohla stát místní raritou a snad i turisticky využitelnou atrakcí.

Vznik obecní šatlavý se v Moravském Krumlově datuje do poloviny devatenáctého století a mnozí „delikventi“ ji už tenkrát záměrně využívali jako rychle dostupné azylové zařízení. Jak říkájí poznatky z archivních dokumentů, nejrušnější tady bývalo právě v zimě.

Jistou každodenní stravou

v hodnotě 30 až 33 haléřů (dnes asi 35 - 40 Kč) a vyřizovaný pobyt si museli obyvatelé cel vesměs odpracovat. Délka trestu bývala podle přestupku od jednoho dne až do tří měsíců a mnohdy se v nich znovu a znovu opakují tatáž stejná jména. Představa nepolepšitelných recidivistů vezme za své při následující perličce: „Nejkratší interval mezi propuštěním a znovu uvězněním byl pouhou jednou hodinou - to prý byl také výjimečně studený leden.“

Jak starosta přiznal, město zatím nemá zcela ujasněný záměr využívání objektu šatlavý. Připustil několik možných variant, ale dokončení

oprav je zatím příliš daleko. Za tu dobu se může mnoho změnit. Opětovně zřízení šatlavý jako městského vězení asi nepřichází v úvahu. Doba se přece jen proměnila, ale ještě před minulou zimou tady nocovali neznámí bezdomovci, které vyhnal teprve mráz. Obecní „lapák“ se věkem rozpadl a jak je vidět, nešťastníci zůstávají v každé době. Takzvané „do chládku“ bývalo pro ně do teploučka. Na přelomu 19. a 20. století byl v krumlovské šatlavě průměr čtyři až pět stovek delikventů ročně. Kolik lidí by mělo o takové „bezstarostné zimní ubytování“ zájem ještě dnes? /tr/

## Řádková inzerce

**Soukromá řádková inzerce: ZDARMA**  
**Komerční řádková inzerce: 200,- Kč**  
(cena bez 22% DPH, maximálně 250 znaků,  
pro vyúčtování uvádějte svou zpáteční adresu)  
tel./záznamník: 515 322 388, fax: 515 322 722  
e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz, sms: 608 252 541

### Komerční inzerce

**ŘÁDKOVÝ INZERÁT ZA 200 Kč !!!**

•• Koupím chladničku, mrazničku, i prosklenou. Tel./záznam: 547 352 287.

•• Provádíme veškeré stavební, klempířské, zámečnické a sádko-kartonářské práce, zateplování domů a budov. Klempířství Michal Fiala, Bohutice 22. Tel.: 515 337 075, 777 237 692.

•• Domácí práce pro českou obchodní firmu. Měsíčně průměr 7.000 Kč, zaměst. slevy, časová nenáročnost, proplácení nákladů. Zájemci zašlete sms s vaší adresou na: 723 756 804. Obratem zdarma poštou obdržíte reg. formulář s nabídkou práce.

•• Prodám prosu žluté, větší množství. Odvoz možný. Tel.: 606 826 967.

### Koupím

•• domek v Ivančicích a okolí, vjezd, průjezd. Tel.: 606 355 925, nebo 546 434 121.  
•• předválečný motocykl nebo různé díly i drobnosti. Dále dobovou literaturu, fotografie a různé staré reklamní cedule. Zn: Sběratel. Tel.: 737 974 174.  
•• kuch. linku, 150 až 160 cm, dřez vlevo, stačí spodní díl, odvoz není. Tel.: 737 407 461.  
•• včelí vosk, cena 80-100 Kč za kg. Tel.: 515 320 787.

### Prodám

•• RD 5+1 v Ivančicích, dvůr, zahrada. Cena 1,6 mil. Kč. Tel.: 724 110 999.  
•• RD u Blanska, zahrada, garáž. Nový, pěkný. Tel.: 724 110 999.  
•• Garáž v MK v Borovičkách. Ihned volná. Tel.: 515 323 912.  
•• Fiat 125P s SPZ a TP + mnoho ND. Cena: levně dohodou. Tel.: 603 364 853.  
•• auto VAZ 2103, částečně zkorodované, pojízdné, příp. na ND. Levně. Tel.: 546 451 728.  
•• Avii A31 Turbo, skříň. nástavba, r.v. 11/95. Tel.: 602 573 545.  
•• 10 ks ocelová tyč, průřezu I, č.28, výška 280 mm, v délkách 1,3 až 3,8 m. (Ivančice). Tel.: 606 467 213, nebo 605 299 286.  
•• kotlínu s kotlem (asi 50l) a řetěz. kladku (hubzúk), nosnost 3,2 t, zn. Brano. Tel.: 515 334 244.  
•• kamna zn. Petra, cena 500 Kč. Tel.: 606 581 533, po 18. hod..  
•• vozík na palety (paleták), zářivky 2ks, lis na papír, dvoukřídlé dveře masiv (145x195 cm), litinové radiátory, starší typ ruční zemědělní řezačky. Tel.: 777 070 749.  
•• televizor Sony, model 21fx20, úhlopř. 55 cm, ještě v záruce. PC 19.000, nyní 13.000 Kč. Tel.: 515 339 531.  
•• Klávesy KORK XD za 19.000 Kč a klávesy Roland U20 za 9.000 Kč. Rak na efekty, v. 55 cm, hl. 55 cm. Cena 1.000 Kč. Tel.: 604 580 871.  
•• baskytaru Vavrik Strimer Standard 5ti strunná, cena 11.000 Kč, stáří 3 měs. Tel.: 605 406 252.  
•• krátký světlý kožíšek, cena 900 Kč. Dámskou koženkovou bundu s kapucí, téměř nová, vel. asi 48, cena 300 Kč. Pračku AEG Labante, cena 1500 Kč. Různé vyšívací bavlnky za polov. cenu: přádénko 4 Kč, klubíčko 8 Kč. El. opékač, cena 50 Kč. Tel.: 737 407 461.

## V Miroslavi se střelilo o závod

/Miroslav/ Letos třetí a snad ne poslední ročník měla nedávná střelecká soutěž na miroslavské střelnici, která nese záhadný název „Poslední výstřel“. Soutěž ve střelbě z pušky ve stoje na pouhých padesát metrů vyhrál v této kategorii Tomáš Hošek. Pistoli na pětadvacet metrů zvládl nejlépe Pavel Pláněk. Házení nožem vyhrál Jindřich Špeta. Při střeleckých soubojích revolverem získal první místo Miroslav Míčka. Vůbec nejmladším účastníkem soutěže byl tentokrát pouze třináctiletý Vojtěch Hrubý a prémiovou zvláštní cenu představující třílitrovou láhev opravdového fernetu dostal od místní pořadatelské firmy úspěšný Radim Šlechta.

# podzimní akce



## 3.000 Kč

AGROSERVIS  
Jan Holý  
672 42 Vémyslice 275  
tel./fax: 515 323 451

### Různé

•• Pronajmu byt 1+1 na Sídlišti v MK. Částečně zařízený. Ihned. Tel.: 737 848 979, po 15. hod..  
•• Sedmadvacetiletá s devítiměsíčními dětmi v rozvod. řízení hledá lásku na celý život. Tel.: 607 180 793.  
•• Hledám dívku do třiceti let, která má ráda koně a umí na nich jezdit - ke společným vyjížděním. Tel.: 608 444 388.  
•• Hledám klávesáka pro lidovku i taneční hudbu. Zn.: Zpěv není podmínkou. Tel.: 607 523 855.  
•• Hudební skupina 3na3 vám zahraje na Silvestra i plesech. Tel.: 604 580 871.

**INZERCE PŘES SMS: 608 252 541**